
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΤΗΣ 14ης ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ 24ης ΙΟΥΛΙΟΥ 2024 

 

Στη Γλυφάδα  σήμερα  29 Ιουλίου 2024 ημέρα Δευτέρα,  σύμφωνα με το άρθρο 97 παρ. 6 του Ν. 3463/06 

η υπογεγραμμένη Αμπέρτου Ευγενία τοιχοκόλλησα, στο προς τούτο προορισμένο μέρος του Δημοτικού 

Κατ/τος πίνακα στον οποίο σημειώνονται τα θέματα που συζητήθηκαν στην 14η τακτική συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου Γλυφάδας της 24ης Ιουλίου 2024 με περίληψη των αντίστοιχων αποφάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου, το κείμενο των οποίων αναρτάται ολόκληρο στην ιστοσελίδα του Δήμου στο 

σύνδεσμο https://glyfada.gr/index.php/home/page/apofaseis_organwn και συγκεκριμένα:  

 

 Λήψη απόφασης ορισμού μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με 

την επωνυμία «Γκολφ Δήμου Γλυφάδας Μονομετοχική Ανώνυμη Εταιρεία»  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. αποφ. 100/2024) 

 

   Λήψη απόφασης για την εκλογή τριών αντιπροσώπων του Δήμου Γλυφάδας στο 

Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Δήμων Μητροπολιτικού Πόλου 

  Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ. αποφ. 101/2024) 

 

 Έγκριση μελέτης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και χορήγηση άδειας τομής 

και κατάληψης οδοστρώματος για τη μετατόπιση φρεατίου του κεντρικού συλλεκτικού 

αγωγού ακαθάρτων της ΕΥΔΑΠ για τις ανάγκες κατασκευής του κτιριακού 

συγκροτήματος τουρισμού – αναψυχής “INTEGRATED RESORT COMPLEX 

ELLINIKOU” του μητροπολιτικού πόλου Ελληνικού – Αγίου Κοσμά  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. αποφ. 102/2024) 

 

 Λήψη απόφασης για τη χορήγηση σύμφωνης γνώμης του Δήμου μας για την κατασκευή 

προσωρινής εργοταξιακής εισόδου επί της οδού Κ.Καραμανλή και τοποθέτηση 

εργοταξιακής σήμανσης στα πλαίσια κατασκευής του έργου «INTEGRATED  RESORT 

COMPLEX ELLINIKOU» 

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ. αποφ. 103/2024) 
 

    Λήψη απόφασης αναφορικά με την αίτηση της κ. Ελένης Λουπασάκη, για λογαριασμό του 

ιδιοκτήτη Ιωάννη Γεωργούλη  για καθορισμό Τιμής Μονάδος προσκυρωτέου τμήματος, 

το οποίο βρίσκεται στο με αριθμό 414 Ο.Τ, σύμφωνα με την υπ.αρ. 1/2023 πράξη 

προσκύρωσης της Υ.ΔΟΜ. ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. αποφ. 104/2024) 

 

 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: «Ανάπλαση και 

δημιουργία αθλητικών εγκαταστάσεων Δήμου Γλυφάδας» με αρ. μελ. 24/2018  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ. αποφ. 105/2024) 

 

 Έγκριση της 2ης Συνοπτικής Ανακεφαλαιωτικής Έκθεσης του έργου «ΑΝΕΓΕΡΣΗ 

ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΕ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ 

(ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟ) ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ 

ΑΝΑΓΚΕΣ ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ» ΥΠΟΕΡΓΟ 1, με αρ. μελ.: 115/2023 για το Α’ και το 

Β΄ Τρίμηνο του έτους 2024  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. αποφ. 106/2024) 

https://glyfada.gr/index.php/home/page/apofaseis_organwn


 

 Έγκριση της 2ης Συνοπτικής Ανακεφαλαιωτικής Έκθεσης του έργου «Συντήρηση 

Σχολείων»   με αρ. μελ. 182/2021 για το Γ’ & Δ’ τρίμηνο του έτους 2023 και το Α΄& Β’ 

Τρίμηνο του έτους 2024  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. αποφ. 107/2024) 

 

 Λήψη απόφασης σχετικά με «Ρυθμιστική Σήμανση στη συμβολή των οδών Παπαφλέσσα 

– Ελ. Βενιζέλου και Ελ. Βενιζέλου - Θράκης στα όρια  των Δήμων Ελληνικού – 

Αργυρούπολης και Γλυφάδας» 

  Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. αποφ. 108/2024) 

 

 Λήψη απόφασης για την Κατηγοριοποίηση μίας (1) Κλειστής Αθλητικής 

εγκατάστασης κειμένης εντός του ευρύτερου αθλητικού συγκροτήματος του ΔΑΚ  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ. αποφ. 109/2024) 

 

 Λήψη απόφασης για χορήγηση άδειας εκσκαφής στην εταιρεία VODAFONE –          

ΠΑΝΑΦΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ   

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. αποφ. 110/2024) 

 

Η τοιχοκόλληση έγινε παρουσία των υπογεγραμμένων μαρτύρων : 

1.- Θεοδωρίδου Μαρίας 

2.- Χυδιριώτη Χρήστου  

    

 

Τοιχοκόλλησε       Μάρτυρες 

          

    Αμπέρτου Ευγενία                    Θεοδωρίδου Μαρία                     Χυδιριώτης Χρήστος 


